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Звіт щодо фінансової звітності 
Мною,  аудитором, Товариства з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма „Статус „ ( Код за ЄДРПОУ -  23287607, місцезнаходження – 69035, м. Запоріжжя,  проспект Соборний, 176-78, реєстраційні дані - 03.08.1995 р., № запису про включення відомостей про юридичну особу до ЄДР- 1 103 120 0000 012200 Виконавчим комітетом  Запорізької міської Ради, номер та дата видачі свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторських фірм  та аудиторів, які надають аудиторські послуги –№ 1111 від  30.03.2001р., яке чинне до  26 листопада 2020 р.),  Горбуновою  Тетяною Олегівною, проведено аудиторську перевірку   у відповідності з договором    № 34/16  від  12 вересня   2016 р. аудит консолідованої фінансової звітності  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД ХОЛОДИЛЬНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ «РЕФМА» (код ЄДРПОУ - 00217857, місцезнаходження: 72301, Запорізька область, м. Мелітополь, вулиця Профінтерна, буд.15, дата державної реєстрації 10.10.1994 р. розпорядженням № 699р Виконавчим комітетом Мелітопольської міської Ради народних депутатів), та його дочірніх підприємств, що додаються, яка складається з консолідованого балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2016 року, відповідних консолідованих звітів про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал за 2016 рік, який закінчився на зазначену дату, а також з стислого викладу суттєвих принципів облікової політики та інших  пояснювальних приміток .
Річну консолідовану фінансову  звітність було складено управлінським персоналом із використанням описаної у примітках концептуальної основи загального  призначення, що ґрунтується на застосуванні вимог МСФЗ.
  Відповідальність управлінського персоналу за  консолідовану фінансову звітність

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання даної консолідованої фінансової звітності у відповідності до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. № 996-XIV, у відповідності до вимог МСФЗ, вибору та застосування відповідної облікової політики; виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної консолідованої фінансової звітності), стану корпоративного управління відповідно до Законів України "Про акціонерні товариства" від 17.09.2008 р. № 514-VI; "Про цінні папери та фондовий ринок" від 23.02.2006 р. № 3480-IV, наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з консолідованою фінансовою звітністю; облікових оцінок та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

    Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо даної  консолідованої фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі МСА): МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 720 "Інша інформація в документах, що містять перевірені фінансові звіти", інших МСА та практики аудиту в Україні, а також у відповідності до Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок", Закону України "Про акціонерні товариства" та інших законодавчих і нормативних документів. 

МСА вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у консолідованій фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосується складання та достовірного подання суб’єктом господарювання консолідованої фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та  оцінку загального подання консолідованої фінансової звітності.

      Ми вважаємо, що отримали достатні і прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки. 
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
В ході аудиту  ми не мали  змоги у повному обсязі на початок та кінець 2016 року отримати зовнішні підтвердження сум дебіторської та кредиторської заборгованості по окремим контрагентам, у фінансовій звітності за 2016 р.  в порушення МСБО 9 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» аудитор не  мав можливості підтвердити суму інших фінансових інвестицій  в частині визнання та оцінки за справедливою вартістю у сумі 50 тис.грн. , що має несуттєвий та не всеохоплюючий вплив на фінансову звітність підприємства за 2016рік.
Умовно-позитивна думка 
На мою думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться  мова у параграфі «Підстава для висловлення умовно - позитивної думки», консолідована фінансова звітність  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД ХОЛОДИЛЬНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ «РЕФМА» станом на 31.12.2016 р. відображає  достовірно, в усіх суттєвих аспектах інформацію про фінансовий стан  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД ХОЛОДИЛЬНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ «РЕФМА» та його дочірніх підприємств  станом на 31 грудня 2016 р. , а також фінансові результати та рух грошових коштів за роки, що закінчилися на зазначені дати, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.
Пояснювальний параграф
Не змінюючи нашої думки стосовно фінансової звітності ми звертаємо увагу на існування ризиків подальшого функціонування Товариства. Наразі такі ризики обумовлені зовнішніми чинниками, які пов’язані з наступним-проведенням антитерористичної операції на території суміжної області, з економічною ситуацією в Україні, з можливим зміненням законодавства у сферах регулювання господарської діяльності та оподаткування. Не змінюючи нашої думки, звертаємо увагу на примітки до фінансовій звітності-№ 12-обмеження на використання грошових коштів на 31.12.2016р.-накладено арешт на кошти, що містяться на всіх рахунках материнської компанії згідно Постанови про арешт коштів боржника по виконавчому провадженню ВДВС Мелітопольського МРУЮ та примітки № 15-сума узгодженого грошового зобов”язання , але не сплаченого ПАТ « Мелітопольський завод холодильного машинобудування « Рефма» у встановлений Податковим кодексом України строк станом на 31.12.2016р. складає 2199 тис.грн. Вищевказані обставини, які зазначені у примітках № 12, 15 вказують на існування  суттєвої невизначеності, яка може поставити під значний сумнів здатність підприємства безперервно продовжувати діяльність. Висловлюючи нашу умовно - позитивну думку, ми не брали до уваги це питання.
ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Висловлюємо думку  щодо іншої інформації, надання якої допоможе користувачам у розумінні фінансового стану  Товариства на  звітну дату.
Чисті активи  Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» станом на 31.12.2016 р. складають 3438,00 тис. грн., що більше статутного капіталу підприємства. Розмір Статутного капіталу  Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» порівняно з  розміром чистих активів з метою реалізації положень   Цивільного Кодексу  України. На мою думку, чисті активи  Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА»  станом на 31.12.2016 р. більш Статутного капіталу, складеного підприємством, що відповідає вимогам діючого законодавства України. 

Щодо стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».           
Стан корпоративного управління ПАТ «РЕФМА» повністю відповідає вимогам та положенням статті 32 Закону України  «Про акціонерні товариства», а саме:
-  ПАТ «РЕФМА» щороку скликає чергові загальні збори акціонерів до 30 квітня;
· до порядку денного річних загальних зборів обов'язково вносяться питання
передбачені пунктами 11, 12, 24 частини 2 статті 33 Закону України «Про акціонерні товариства»;
· Загальні  збори  акціонерів  проводяться  за рахунок  коштів  акціонерного
товариства.
Останні загальні збори акціонерів ПАТ «РЕФМА» у 2015 році були проведені 22.04.2016 року. Результати засідання загальних зборів, а також прийняті рішення оформлені у вигляді Протоколу 1/2016  від 22.04.2016 року.
У відповідності до вимог статті 51 Закону України «Про акціонерні товариства» в ПАТ «РЕФМА» створена   Наглядова   рада   акціонерів,   яка   здійснює   захист   прав   акціонерів товариства. Наглядова рада ПАТ «РЕФМА» діє на підставі Статуту та Положення  про  Наглядову    раду” ПАТ    «РЕФМА», що затверджене загальними зборами акціонерів .
У відповідності до Статуту ПАТ «РЕФМА» виконавчим органом товариства – є Правління, яке здійснює керівництво його поточною діяльністю. У відповідності до Статуту   підприємства   Правління   складається   з    5 (п’яти)    членів,   які   обираються Наглядовою радою Товариства строком на 3 роки. Членом Правління може бути будь-яка  фізична  особа,  яка  має  повну  цивільну  дієздатність  і  не  є  членом Наглядової ради чи Ревізійної комісії цього Товариства. Роботою керує Голова Правління, який обирається Наглядовою радою Товариства на той самий строк. Порядок створення, компетенція, організація роботи Правління та   Голови   Правління   Товариства  передбачені   Статутом   та   Положенням   про Правління ПАТ «РЕФМА».   Фактично на підприємстві до складу Правління входять/обрано 2 (дві) особи.   Посади 3-х членів  Правління залишаються вакантними, тобто зараз  Правління Товариства складається з 2-х осіб – Голови Правління та Члена Правління-директора фінансового. 

У   відповідності   до   Статуту,   та  Положення,   Правління   Товариства   підзвітне  Загальним зборам і Наглядовій раді та організовує виконання їх рішень.
Стосовно інформації про внутрішній аудит на підприємстві аудитору відомо, що у відповідності до статті 56 Закону України «Про акціонерні товариства» створення комітету з питань аудиту - є правом товариства, яке може бути реалізоване Наглядовою радою Товариства. В той же час, Наглядовою радою рішення про створення комітету з питань аудиту – у 2016 році не приймалося. Посада внутрішнього аудитора (служби внутрішнього аудиту) у Товаристві  не запроваджувалася.
Контроль за фінансово-господарською діяльністю акціонерного товариства протягом звітного року здійснювався ревізійною комісією.
Фактична реалізація функцій ревізійної комісії протягом звітного року пов’язана з перевіркою фінансово-господарської діяльності акціонерного товариства за 2016 рік.
   Спеціальні перевірки протягом звітного року ревізійною комісією не проводились.

Створення служби внутрішнього аудиту не передбачено внутрішніми документами акціонерного товариства. Посада Корпоративного секретаря не запроваджена.

 Протягом  звітного року в акціонерному товаристві  функціонували наступні

органи корпоративного управління:

· загальні збори акціонерів;

· наглядова рада,

· правління,

· ревізійна комісія.

За результатами виконавчих процедур перевірки стану корпоративного управління, у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства», можна зробити висновок:

· Прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у товаристві

відповідає вимогам закону України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту.

Таким чином, Органами управління та контролю Товариства є – загальні

збори акціонерів;
· наглядова рада,

· правління,

· ревізійна комісія.

          Таким чином, корпоративний стан Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» у цілому відповідає вимогам Закону України «Про акціонері товариства» та Статуту підприємства.

Щодо виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».

Аудитор виконав процедури на відповідність діючому законодавству суми мінімального правочину.

Протягом 2016 року в ПАТ «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» значних правочинів  не відбувалося , але згідно з вимогами п.14.4 Статуту  -« Якщо сума правочину або договору рівна або перевищує 100000 гривень, але при цьому не дорівнює 25 % вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності товариства, рішення про вчинення такого правочину приймається наглядовою  радою, а саме :

Згідно протоколу № 4/2016 від 01.09.2016 р. наглядової Ради Товариства вирішено:

1. Здійснити відчуження шляхом укладення договору купівлі-продажу корпоративних прав, належних ПАТ „РЕФМА” (частки у розмірі 100% у статутному капіталі ТОВ „Мелітопольський торговельний будинок „РЕФМА-СЕРВІС”) вартістю 265000, 00 грн. (двісті шістдесят п’ять тисяч гривень нуль копійок) на користь фізичної особи - громадянина України: Райнова Євгена Володимировича, „15” вересня 1978 року народження, РНОКПП 2874713438, паспорт СА 251371, виданий Мелітопольським MB УМВС України в Запорізькій області 12.02.2005 року, що мешкає за адресою: 72311, м. Мелітополь Запорізької області, проспект Богдана Хмельницького, будинок 66а, квартира 124, за визначену сторонами суму у розмірі 265000,00 грн. (двісті шістдесят п’ять тисяч гривень нуль копійок), на умовах отримання покупцем Райновим Є.В. права власності на корпоративні права (частку у статутному капіталі Товариства) у розмірі 100% у день підписання цього договору купівлі-продажу, отримання права на перереєстрацію Товариства в органах державної реєстраційної служби з дня укладення цього договору купівлі-продажу, та здійснення ним повного розрахунку із Продавцем по цьому договору в термін до 30.12.2016 року (тобто на умовах купівлі - продажу з відстроченням платежу).

2) Надати повноваження Голові Правління ПАТ „РЕФМА” Франку Дмитру Борисовичу для участі у загальних зборах учасників ТОВ „Мелітопольський торговельний будинок „РЕФМА-СЕРВІС”, у якості представника ПАТ „Мелітопольський завод' холодильного машинобудування „РЕФМА”, при розгляді питання, вказаного у п.1 цього протоколу.

Для цього Голові Правління ПАТ „РЕФМА” Франку Д.Б. надається право прийняття усіх Необхідних для цього рішень та підпису усіх необхідних для цього документів, зокрема:
 
- надання Франку Дмитру Борисовичу права підпису усіх організаційно-розпорядчих, адміністративно- господарських, управлінських, фінансових, банківських та інших документів, матеріалів тощо;


- надання Франку Дмитру Борисовичу права укладення відповідних господарсько-правових та цивільно- правових контрактів, договорів, угод та інших правочинів і дій, пов’язаних із відчуження корпоративних прав, належних ПАТ „РЕФМА” (частки у розмірі 100% у статутному капіталі ТОВ „Мелітопольський торговельний будинок „РЕФМА-СЕРВІС”) вартістю 265000,00 грн. (двісті шістдесят п’ять тисяч гривень нуль копійок), на визначених вище умовах.
Розкриття інформації щодо наявності суттєвих невідповідностей між консолідованою фінансовою звітністю та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається разом з фінансовою звітністю.
На підставі наданих до аудиторської перевірки документів нами не виявлено суттєвих невідповідностей між  консолідованою фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з  консолідованою фінансовою звітністю.

Розкриття інформації, передбаченої ч. 4 ст. 75 Закону України "Про акціонерні товариства"
Під час перевірки аудиторами не були виявлені факти, які б вказували на те, що фінансова звітність за 2016 р. складена на підставі недостовірних та неповних даних про фінансово-господарську діяльність Товариства. 

Під час перевірки аудиторами не були виявлені факти порушення законодавства під час проведення фінансово-господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності окрім тих, що призвели до модифікації аудиторської думки та про які йдеться у параграфі "Підстава для висловлення умовно-позитивної думки".

Розкриття інформації щодо ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення  консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства 

Ми підтверджуємо, що нами при виконанні аудиту були виконані необхідні процедури оцінці ризиків суттєвого викривлення, в тому числи в наслідок шахрайства. Аудитор не отримав доказів стосовно суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства внаслідок шахрайства.

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудитором були подані запити до управлінського персоналу ,  які на думку аудитора, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. Аудитором були проведені аналітичні процедури. Аудитором були виконані спостереження та перевірка. Аудитор отримав розуміння, зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.
Для оцінки  ризиків суттєвих викривлень внаслідок  шахрайства аудитор використав своє професійне судження та :

а) ідентифікував ризики шахрайства шляхом розгляду інформації, отриманої під час  процедур оцінки ризиків, та вивчання класів  операцій ,залишків на рахунках та розкриття у  фінансових звітах;

б)  співвідніс ідентифіковані  ризики шахрайства з тим, що може виявитись невірним на рівні тверджень ; 
в) розглянув вірогідну величину потенційного викривлення включно з можливістю, що ризик може призвести до численних викривлень, та вірогідністю фактичної наявності самого ризику.

На протязі аудиторської перевірки за 2016 рік  (під час виконання аудиторських процедур),  аудитор отримав розуміння системи контролю,  які були розроблені та впроваджені управлінським персоналом товариства  для запобігання та виявлення шахрайства. Отримання такого розуміння, використання свого професійного судження та виконання усіх вищевказаних процедур ідентифікації та оцінки  ризиків аудитором викривлення  консолідованої фінансової звітності товариства  внаслідок шахрайства не встановлено.


Таким чином, аудитор не отримав доказів стосовно суттєвого викривлення в  Публічному акціонерному товаристві «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» у 2016 р. внаслідок шахрайства.

Висловлення думки аудитора про показники фінансової стабільності та платоспроможності  Публічне акціонерне товариство «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» за 2016 рік
                                                      АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ

фінансової стабільності та платоспроможності за 2016 р.Публічного акціонерного  товариства «Мелітопольський  завод  холодильного машинобудування «РЕФМА»
	№
	Показник
	Станом на 01.01.2016 р.
	Станом на 31.12.2016 р.
	Нормативні значення

	1.
	Коефіцієнт покриття
	0,86
	0,89
	>1

	2.
	Коефіцієнт швидкої ліквідності
	0,13
	0,25
	0,6-0,8

	3.
	Коефіцієнт абсолютної ліквідності
	0,001
	0
	>0 збільшення

	4.
	Коефіцієнт платоспроможності (автономії)
	0,21
	0,18
	>0,5

	5.
	Коефіцієнт фінансування
	3,77
	4,82
	<1 збільшення

	6.
	Сума коштів у розпорядженні підприємства (тис. грн.)
	17408
	19992
	2584

	7.
	Коефіцієнт маневреності власного капіталу
	(0,55)
	(0,54)
	>0 збільшення

	8.
	Коефіцієнт забезпечення власними оборотними засобами
	(0,15)
	(0,11)
	Не менш ніж 0

	9.
	Чистий оборотний капітал (тис. грн.)
	(2034,0)
	(1832)
	>0 збільшення


Загальний коефіцієнт покриття характеризує достатність оборотних коштів підприємства для погашення своєї заборгованості і показує скільки грошових одиниць обігових коштів припадає на кожну грошову одиницю короткострокових зобов’язань. Критичне значення його рівне 1. Згідно з балансом Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА»  цей коефіцієнт на 01.01.2016 р.- 0,86, на 31.12.2016 р.- 0,89, він збільшився на 0,03.
Коефіцієнт швидкої ліквідності характеризує, наскільки можливим є погашення короткострокових зобов’язань за рахунок коштів на поточному рахунку та інших рахунках в установах банку, а також коштів у короткострокових цінних паперах та дебіторській заборгованості. Підприємство має можливість погасити короткострокові зобов’язання. На 01.01.2016 р. він становить 0,13; на 31.12.2016 р.- 0,25, він  збільшився на 0,12.
Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує наскільки можливим є негайне погашення короткострокових зобов’язань швидко ліквідними грошовими засобами та цінними паперами. Він становить на 01.01.2016 р.- 0,001, на 31.12.2016 р.- 0, він зменшився на 0,001.
Коефіцієнт автономії показує вагу власних коштів в загальній сумі джерел фінансування, його нормативне значення > 0,5:

· на 01.01.2016 р.- 0,21;
· на 31.12.2016 р.- 0,18, він  зменшився на 0,03. 

За цей період відбулося збільшення коштів у розпорядженні підприємства на 2584 тис.  грн.,   чистий    оборотний   капітал станом на 31.12.2016 р. має нестачу та  складає  (1832) тис. грн.

На мою думку, фінансовий стан Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» на 31.12.2016 рік  можливо  охарактеризувати    як   незадовільний . Звертаємо увагу на примітки до фінансовій звітності-№ 12-обмеження на використання грошових коштів на 31.12.2016р.-накладено арешт на кошти, що містяться на всіх рахунках материнської компанії згідно Постанови про арешт коштів боржника по виконавчому провадженню ВДВС Мелітопольського МРУЮ та примітки № 15-сума      узгодженого   грошового   зобов”язання , але   не сплаченого   ПАТ 
« Мелітопольський завод холодильного машинобудування « Рефма » у встановлений Податковим кодексом України строк станом на 31.12.2016р. складає 2199 тис.грн. Вищевказані обставини, які зазначені у примітках № 12, 15 вказують на існування  суттєвої невизначеності, яка може поставити під значний сумнів здатність підприємства безперервно продовжувати діяльність.
На момент складання аудиторського висновку ( звіту) Публічне акціонерне товариство «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» у листі б\н від 13.04.2017р. надало пояснення щодо поліпшення платоспроможності підприємства , перспектив грошових надходжень від продажу власної продукції по укладеним договорам на значні суми.
Управлінський персонал Публічне акціонерне товариство «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» здійснював оцінку суб’єкту  господарювання безперервно продовжувати діяльність, консолідована фінансова звітність за 2016 рік складена на основі припущення про безперервність.
Розкриття інформації за видами активів відповідно до встановлених нормативів , зокрема  Міжнародних стандартів фінансової звітності ;
На мою думку, активи Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» станом на 31.12.2016 р. достовірно відображені в бухгалтерського обліку України та підтверджуються інвентаризацією статей бухгалтерського балансу та станом на 31.12.2016 р. активи Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» складають 19992 тис. грн.

На мою думку, за перевіряємий період зобов’язання реально відображені в консолідованій фінансовій звітності та у бухгалтерському обліку підприємства.

На мою думку, облік власного капіталу   підприємства станом на 31.12.2016 р. достовірно відображено у бухгалтерському обліку та консолідованій  фінансовій звітності згідно з вимогами діючого законодавства України.

        Статутний капітал Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА»складає 212 220 грн. та поділено на 848 880 штук простих іменних акцій  номінальною вартістю 0,25 грн. кожна  та відображено   згідно   Статуту, який зареєстровано 10.10.1994р. розпорядженням Виконавчого комітету Мелітопольської міської Ради народних депутатів № 699р.
Статутний капітал   Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» сформовано у повному обсязі згідно з вимогами чинного законодавства України.
Статутний капітал Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» на момент проведення аудиторської перевірки сплачено повністю та у повному обсязі.

На мою думку, Статутний капітал  Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» на момент проведення аудиторської перевірки сплачено повністю та у повному обсязі згідно з вимогами чинного законодавства України.

Визнання доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється з використанням методу нарахування всіх факторів, які можуть бути достовірно оцінені, що відповідає вимогам  МСФЗ.

Публічним акціонерним товариством «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» станом на 31.12.2016 р. було отримано  чистого доходу у сумі  4166 тис. грн. 
 - собівартість реалізованої продукції (товарів, роботи , послуг) – 3234 тис. грн.

-  інші операційні доходи - 






 2313 тис. грн.

-  адміністративні витрати -
 





 4271 тис. грн.
-  витрати на збут - 







 781 тис. грн.

-  інші операційні витрати  -






 1666 тис. грн.
Чистий  збиток  за 2016 рік згідно  даних бухгалтерського обліку та форми 
№ 2-к „ Консолідований звіт  про фінансові  результати (звіт про сукупний дохід)„ за 2016 рік  складає  (218) тис. грн. 
На мою думку, чистий збиток у консолідованій фінансовій звітності Публічного акціонерного товариства «Мелітопольський завод холодильного машинобудування «РЕФМА» достовірно відображено на 31 грудня 2016 року.  

Розкриття інформації про  дії, які відбулися  протягом звітного року та  можуть вплинути  на фінансово-господарський стан емітента  та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною першою статті 41 Закону України „Про цінні папери та фондовий ринок „ – відсутні.
Основні відомості про емітента:

	Повне найменування
	Публічне акціонерне товариство «Мелітопольський завод  холодильного машинобудування  «Рефма»

	Код за Єдиним державним реєстром підприємств та організації України
	00217857

	Місцезнаходження  


	72301 Запорізька область, м.Мелітополь, вулиця Профінтерна, буд.15

	Дата державної реєстрації
	10.10.1994р. розпорядженням № 699р Виконавчим комітетом Мелітопольської міської Ради народних депутатів


Основні відомості  про Аудиторську фірму
	Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів;
	ТОВ Аудиторська Фірма «Статус»

	Номер і дата видачі Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги, виданого Аудиторською палатою України;
	№ 1111  від  30.03.2001р., яке чинне до  26.11. 2020 р.



	Місцезнаходження юридичної особи
	69035 м. Запоріжжя, проспект Соборний,176-78

	Телефон (факс)  юридичної особи

	061-289-76-53


	Дата видачі Свідоцтва про відповідність системи контролю якості, номер рішення АПУ
	23.02.2017 р. № 339/3


Основні відомості про здійснення договору на проведення аудиту

	Дата і номер договору на проведення аудиту


	12.09.2016 р. №  34/16

	Дата початку  проведення аудиту

Дата закінчення проведення  аудиту


	12.09.2016р.

18.04.2017р.


Директор                                                               Т.О. Горбунова
Сертифікат аудитора серія А

№ 002735, наданий рішенням АПУ

№ 82 від 02.11.1995 р., яке чинне до 02.11.2019 р.
Дата надання  аудиторського висновку -  18 квітня   2017 р.
Адреса аудитора - 69035, м.Запоріжжя, проспект Соборний, б. 176, оф. 78
PAGE  
6

